## 灵动文字记录学游感悟

#### 1月26日学游日志——庞健雄

这天,我们怀着激动的心情,游览了有着近300年历史的名牌大学——耶鲁大学。在即将到达目的地时,一座美丽典雅的城镇映人眼帘,这就是耶鲁大学,开放自由的大学。在校内,我们乘着巴士穿过大街小巷:庄重古典的法学院、红瓦装点的音乐学院……我们还一起与校牌合

最后,我们到达了图书馆。图书馆上刻着全世界所有国家古老的文字,还刻着《圣经》中的诺亚方舟、美国国徽等标志。馆内摆放着一尊尊雕像,阳光透过窗户照进来,映在雕像上,显得格外美丽。耶鲁大学,美在内涵,美在厚重,美在特有的文化库道



#### 1月26日学游日志——张靖祥

Fun! 上午,我们的车在公路上奔驰,观 望窗外的美国风光。这个国家像是一个大农 村,高楼大厦都很少。车比中国少,空气清 新。大自然保留得很好,有山有水。中午吃的 自助餐。下午去了耶鲁大学。非常古老,漂 亮。耶鲁大学的牌子很小,但是很有气质。图 书馆是耶鲁大学的象征,好多美国的总统都 从这里出来。比如:希拉里和克林顿,他们在 这里谈恋爱。我们去参观图书馆时,因为我 们怕太小,太吵,所以不能进图书馆,我们都 呆在门外。我感觉无聊,就走向门口,等待没 有人时再进去。我顺利通过门口,但是我看 见了检查员。没想到她很友好,放我进去。里 面很温暖,建筑是古老的,设备是新的。我连 忙拍了几张照片,就出去了。感觉真好! 然 后,我们又上车去吃自助餐。 一天过得真



#### 1月27日学游日志——佟诗睿

今天天气特别好,我们乘坐着巴士去参观哈佛和 麻省理工大学。一路上我在想象着世界顶级大学究竟 会是怎样的,它们将会带给我怎样的感受与震撼,我 期待着! 听导游介绍,哈佛大学成立于 1636 年,所以 至今,它已经有接近300年的历史了。大家来到哈佛 大学的图书馆面前,首先看到的是哈佛的雕像,我们 发现左脚上的漆已被人们摸的由深绿色变成了铜色, 看来很多人都想摸一摸哈佛的脚,让自己变得更加聪 明。再往前走,大家就看到了哈佛大学的图书馆。哈佛 大学的图书馆十分壮观,外貌是由砖块一块一块的叠 上去的,大家看得十分人迷,令人啧啧赞叹。 跟随着 大家的脚步,我们又去了剑桥区的麻省理工大学。麻 省理工大学的外貌没有什么特别之处:圆圆的屋顶, 几根梁柱撑在底下,虽然不是十分的精巧,却让人觉 得宏伟壮观。紧接着,我们来到了麻省理工大学的教 学楼。楼道的两边是参差不齐、大大小小的研究版报, 看起来会让你不禁为他们的这种严谨的科学态度深 深折服。这不就是令人向往的哈佛和麻省理工大学 吗? 从这一刻起我有了自己的理想与奋斗的目标。



#### 1月27日学游日志——王志璇

今天,我们来到了新泽西中心学校,开始了为期三天的美国学校生活。到了学校,我的心情十分激动。透过窗户,我看到楼内的美国同学们很热情地像大巴车挥手。

走进教学楼,我感到异常兴奋。这所学校的墙壁画着很漂亮的图画,这些图画都是学校四五年级的学生画的,有他们崇拜的美国名人,还有美国的著名建筑物,楼梯口还写着"peace",也许是校园和平的意思。这些图画为校园增添了一份色彩。我们在美国老师的带领下,走进了一间大教室,里面坐着一些美国学生。听老师说,这些学生就是即将与我们配对的学生。他们将与我们共同学习生活三天,成为我们的美国朋友。我们一走进教室,他们就不停地向我们招手,很友好的样子。

落座后,老师开始阅读配对的名单。看着其他同学一组一组的配对成为朋友,我便迫不及待了。不知道谁会与我成为异国朋友呢?

终于,念到我的名字了。我走上前去,与我的美国朋友握手、合影,互相介绍了自己。她是我在美国结识的第一个朋友,名叫 Ava Costa,今年 11岁。她有很漂亮的长长的金色卷发,还有一双棕色的眼睛。她带我去了她的教室,我们一起上课。我们共同度过的第一堂课是数学课。我们俩一样,都热衷于数学学科。她的数学很棒,课堂习题的答案几乎都是正确的。在做题时,有一个英文单词我不懂,导致整道题目无法解答。她很耐心地利用几何图形为我讲解了这个词的意思。我看到教室墙壁上写了一行英文,大致意思是:"永远不要说自己做不到。"



#### 1月31日学游日志——丰佳一然

今天上午,我们去的儿童博物馆。我们一进大门,看见了一个"水管",我很好奇,我们顺着"水管"走了下去,还看到了一个沙坑,那里有很多外国小孩在玩儿。然后,我们看见了一些野生动物,有假有真,还参观了一些专门为孩子准备的商店,让孩子们体验买东西和卖东西。我还看见了一些逼真的东西,比如,火鸡,我和它拍了照片,还和李龙逸称了称它的重量。但我印象最深的是一条巨大的蟒蛇,我一到放它那个的玻璃前,我吓了一跳,然后看了一眼,它不动,我就以为是假的,所以,我就想离开了,去看别的,就当我要走的那一刻,它吐了吐舌头,然后,我在仔细一看,眼珠在动,我就不想离开了,我要仔细观察一下,长长的身子有4米多,粗的像一个大水桶。颜色有黄有白,最后要走了,我只好给它拍了张照片,留念就走了。这个博物馆好好,我真不舍得走。

今天下午,我们去的大都会博物馆。我们先去的古代画展,再去的美国馆,我拍了无数张照片,基本都是画展的,我本来想都拍下来,但时间不允许,所以,我只能拍我觉得最棒的,和最有特色的,但我把美国馆的瓷器都拍了下来,因为太漂亮了!

今天我很高兴,去了两个博物馆参观,而且,有一个还是四大博物馆之一呢!



#### 1月31日学游日志——于知滢

今天我们要去两个博物馆-儿童博物馆和大都会博物馆。大都会博物馆大家都很熟悉,那么今天我就着重来讲儿

儿童博物馆至今有100多年的厉史了!一进博物馆便听见了一阵阵水声,走进一看原来有一条"小溪"在潺潺的流淌着,"小溪"的旁边"大巴车",我还当了一会"司机"呢!过了"小溪"和"大巴车"以后,我往前一看,心里不禁啧啧赞叹到:不愧是"儿童博物馆"呀!在我的眼前呈现出一片小石子的儿童"游乐区"。再往前走仿佛走进了一片森林,里面有各种昆虫、鸟类、动物的叫声,我印象最深的是:有一条金黄色的"巨蟒"特别的大,在它的"玻璃大厦"里自己都感觉很挤,不舒服。

特别的大,在它的"玻璃大厦"里自己都感觉很挤,不舒服。游览完了儿童博物馆了,我们又到了大都会博物馆,那里奇珍异宝应有尽有,让我们看的眼花缭乱,后来我们看明白了不林如唐晓秋态

今天,我们真是饱尽了眼福呀! 游学,游学,我们学到了不少知识。



#### 2月1日学游日志——尚进

今天是个特殊的日子——我过生日,在异国他乡,参观著名的普林斯顿大学和宾夕法尼亚大学,对我来说特别有意义!

我们先参观了普林斯顿大学,随后参观了造币厂、自由钟和宾夕法尼亚大学。其中,普林斯顿大学给我留下的印象最深刻!一走进大学,就像进了童话世界!学生的宿舍像美丽的城堡,校园里溪水潺潺流过,树木苍郁,再加上蓝蓝的天空,构成了一幅美丽的山水画!走在其中使我流连忘返。

一天很快过去了,在回去的路上,大家在车上唱歌,朱校长也被我们请到前面唱歌。她的歌声委婉动听,大家都报以热烈的掌声!朱校长唱完歌后,说了一段令我激动不已的话,在她的提议下,全车的朋友老师为我唱起生日歌,我也在大家再三要求下唱歌助兴!欢歌笑语声在车中回荡!

到了餐馆,导游 Tony 为我送来蛋糕,朱校长为我插上生日蜡烛,在所有人的祝福下,我吹灭蜡烛许下美好心愿!今天是我出生以来第一次在外面过生日,而且还是在远离祖国的美国,有校长、老师、同学、导游叔权为我共同祝福! 我想我应该感谢你们,这次的生日我将永生难忘!



## 2月1日学游日志——郑文涵

今天到大学、博物馆参观,内容非常丰富。

我们先来到普林斯顿大学。普林斯顿大学像一座公园,充满童话气息。我们纷纷合影留念。普林斯顿大学的建筑都非常有特色,尤其是正对大门的大门楼上的尖顶。看着这一座座建筑,就像走进了灿烂辉煌的艺术殿堂。

下午来到造币厂,造币厂里的博物馆有美国成立以来所有的钱币。可惜里面不允许照相,否则我会照好多好多照片。造币的过程真奇妙!我们亲眼看到了一堆金属变成了一堆硬币。在啧啧赞叹的同时,我不禁感叹:人类科技太强大了!之后我们来到「自由钟」。自由钟是美国开国的纪念。不曾有一个钟有如此的影响力。它曾激励无数人奋斗不息。我们观看了介绍短片,了解了它的历史,之后合影留念。

我们来到了宾夕法尼亚大学。Tony 热情的介绍:宾夕法尼亚州拥有全世界排名第一的商学院一沃顿商学院。我们将前去参观。校园内的建筑让人感觉不是来到校园,而是来到了一个古老的小镇。我感到非常亲切。大家纷纷在莫顿商学院门前留影,我也暗暗祈祷:希望能考上这里。

不知不觉间,时间飞逝,我们只得离开。明天就要去华盛顿了 美国的首都,我来啦!



#### 2月2日学游日志——张泽予

美国的景色真是美丽怡人,今天我们就要游览白宫、越南和朝鲜战争纪念碑、自然博物馆、华尔街等地。

白宫是美国总统住的房子,墙上刷了雪白的油漆,里里外外都显现出一种庄重和威严之气。越南和朝鲜战争的纪念碑上刻着牺牲者的姓名,雕刻的战士眼神里充满了恐惧,可见战争的可怕和它对人们的威胁。接着,我们到了航空博物馆,里面有各种各样的飞机:客机、战斗机、直升机等,博物馆就成了一个硕大的飞机世界。自然博物馆里遍地都是标本、化石,我们都被这些有趣的东西吸引住了,仔仔细细地阅读着各种资料。

博物馆是知识的乐园,我们要仔细观察,善于思考,只要掌握了获取知识的方法,就能懂得更多知识,明白更多道理。



# BROOKLYN CHILDREN'S MUSEUM



### 游中学 学中语 放胆世界 海纳无下





